

市容整改不力 每周进行曝光

整改不彻底事项 8 件,主要是部分路段夜间有生活垃圾积存

本报讯 市城市监督管理局上周对全市城区市容市貌、市政设施进行全面巡查,共发现问题 5685 个,下达市容巡查督办通知书 264 份。截至 26 日,已解决问题 5546 个。现将相关单位和整改不力的情况公布如下。

治理非法小广告情况

市公安局打击情况:上周共抓获喷涂小广告人员 5 人,其中行政拘留 2 人,批评教育 3 人。

整改不彻底事项 8 件

涧西区整改不到位事项 1 件——
26 日 22 时后,市容巡查人员巡查中发现:联盟路北侧(郑州路至武汉路段)、秦岭路、荷泽路、同乐桥西侧、龙鳞桥北侧有生活垃圾积存。

西工区整改不到位事项 1 件——
26 日 22 时后,市容巡查人员巡查中发现:七一路(九都路至凯旋路段)有生活垃圾积存。

老城区整改不彻底事项 1 件——
26 日 22 时后,市容巡查人员巡查中发现:马市街、豫通街、北大街与唐宫东路交叉口西南侧、柳林街、花园街、瀛口街、校场街南段有生活垃圾积存。

瀍河回族区整改不彻底事项 1 件——

26 日 22 时后,市容巡查人员巡查中发现:华林路、启明南路中铁十五局医院门口有生活垃圾积存。

洛龙区政府整改不彻底事项 1 件——

26 日 22 时后,市容巡查人员巡查中发现:龙祥商业街、学子街、关林南街、龙门大道东侧慢车道(开元大道至学院路段)、安乐中街、军民路有生活垃圾积存。

经济开发区整改不彻底事项 1 件——

26 日 22 时后,市容巡查人员巡查中发现:关圣街、二郎庙街有生活垃圾积存。

高新区整改不彻底事项 1 件——

26 日 22 时后,市容巡查人员巡查中发现:龙鳞路(龙鳞桥至九都西路段)、河洛路与瀛洲路交叉口东 20 米路南有生活垃圾积存。

市文物局督办整改不彻底事项 1 件——

老城区中州路北侧隋唐遗址城工地围挡破损 2 处,影响市容(4 月 21 日下达督办,限 4 月 22 日前整改完毕。责任单位:市文物局。签收人:李文初)。截至 4 月 26 日,经市容巡查人员现场核查,仍有 1 处未整改。(罗建)

针对市创建办 25 日公布的车辆违法信息,部分有关单位高度重视—— 核实信息 严肃处理

本报讯 25 日,市创建办在市属新闻媒体上公布了 18 日、19 日和 20 日的车辆违法信息后,部分有关单位高度重视,在查清核实违法车辆信息后对相关责任人作出了处理。

市质量技术监督局对相关责任人作出如下处理:1.责令违章驾驶员到交警部门接受处理;2.要求违章驾驶员写出深刻检查;3.局车管人员对全局驾驶员进行文明驾驶教育。

市农业局对违章司机进行了严肃认真的批评,保证今后不再发生类似事件;同时吸取教训,加强对司机的教育和管理。

洛阳一运集团公司从报纸上获悉所辖车辆(豫 C98527)的违法信息后,召开专门会议研究处理意见,启动问责:1.责令该车驾驶员李磊写出深刻检查和保证,并在单位安全例会上作出检讨;2.该车承包经营人因教育管理不到位,对其进行通报批评;3.责成该车驾驶员到市交警支队接受处理;4.分

别对该车驾驶员和承包经营人罚款 100 元,对驾驶员李磊停班学习 3 天。洛阳一运集团公司还举一反三,进一步加大对司乘人员和承包经营人员的道路交通安全法规宣传教育。

截至 27 日,西工区统计局仍未上报处理意见。

市创建办要求,凡被媒体曝光的不文明行为,当事人属于文明单位的,第一次被曝光,对当事人停发当月文明奖;第二次被曝光,取消当事人全年文明奖,并责令其主管领导写出书面检查;凡一年内出现本单位、本系统职工 3 人次以上不文明行为被曝光的,按《洛阳市创建全国文明城市工作责任追究办法》规定,对当事人予以组织处理(调整工作岗位、免职、责令辞职)、党政纪处分,其所属单位停发单位文明奖或取消文明单位资格。(罗建)

涧西区高新区对辖区环境脏乱相关责任者作出处理

4 月 25 日,《洛阳晚报》曝光了涧西区徐家营北方市场垃圾多、环境脏乱以及高新区丰润北街秦岭防洪渠内布满生活垃圾,附近商户向渠内倾倒污水的问题。涧西区纪委和高新区纪委高度重视,迅速进行责任调查和督促整改到位,并对相关责任者作出了处理。

涧西区对相关责任者作出如下处理:
1. 对管理不力负有主要领导责任的徐家营办事处副主任张沛给予效能告诫。
2. 对管理不力负有领导责任的徐家营办事处主任李作明给予诫勉谈话。

3. 对管理北方市场的北企集团高新三环实业公司给予通报批评。
高新区对相关责任者作出如下处理:
1. 对管理不力负有主要领导责任的高新区辛店镇党委委员、副镇长李文浩给予效能告诫。
2. 对管理不力负有领导责任的高新区农村和社会事务局副局长张新亮(正科级)给予诫勉谈话。
3. 对管理不严负有领导责任的秦岭水利所副所长李志刚、常朝阳给予通报批评。(优办)



垃圾堆河岸 汽车乱停放

本报讯 昨日,市创建办组织市属新闻媒体对新安县城市容市貌进行暗访。

暗访过程中发现,新安县城黄河西路南侧通往七里站的道路旁,堆有大片煤渣、塑料袋等生活垃圾;金斗路与涧河大道交叉口附近,一些生活垃圾散乱堆放在路边。站在涧幕大街跨涧河桥上可以看到,大量生活垃圾和建筑垃圾混杂堆放在涧河南岸的

河堤上,形成一条近 70 米长的垃圾带,一些垃圾甚至滚落进河道里,显得脏乱不堪。

上海路中段的大张盛德美购物广场新安店附近,汽车乱停乱放现象较为严重。该购物广场门前慢车道上出租车并非停放,挤占了大半个慢车道,给行人带来不便。

(本报记者)

曝光台回音

新区游泳馆周边恢复整洁

□记者 孟山

本报讯 26 日,本报以“新区游泳馆周边环境脏乱”为题对新区游泳馆周边环境脏乱现象进行报道后,市体育局及市体育中心相关负责人高度重视,立即组织人员进行整改。

记者回访中发现,新区游泳馆乃至整个市体育中心原来的脏乱问题已经解决,

卫生状况良好。据了解,新区游泳馆附近广场上 22 日至 24 日期间举行了春季房博会,25 日当天正在拆场,导致一些垃圾没有及时清理。相关负责人表示,今后将进一步加强卫生管理,确保市体育中心长期保持整洁。

据了解,市体育中心已按照市里规定对相关责任者进行了责任追究。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:**
中共洛阳市委宣传部主管,洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:**
十三年成功运营,alexa 统计全球排名 1.7 万,日均 IP 量 3 万,日均 PV 量 120 余万,全市第一,全省前三。
“洛阳社区”人气火爆,注册会员超 26 万人。
- **核心优势:**
六享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- **荣耀见证:**
河南省十佳网站,全国地方门户创新品牌奖,网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233818 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团 22 楼

今日关注

和利生

投资担保

61868686